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El terjesztést készítette és el terjeszti: Varga Nándorné igazgatóhelyettes
2014. évi Könyvtárellátó Nonprofit Kft-vel való szerz dés tervezet elfogadása 

EL TERJESZTÉS
a képvisel -testület 2014. április 18-i ülésére 

Tárgyalja  Ülés Szavazás 
 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt  Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszer  többség
Képvisel -testület  Min sített többség 

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszer  bemutatása 

Tisztelt Képvisel -testület! 

A Városi M vel dési Központ és Könyvtár, 2651 Rétság, Rákóczi út 26., minden évben a 
könyvtár dokumentumainak beszerzését (könyv, CD ROM, CD, DVD és egyéb dokumentumok) 
a Könyvtárellátó Nonprofit Kft-t l rendeli meg, mivel ez az intézmény az, amelyik kedvezmények 
adása mellett, könyvtári felszereléssel szállítja a megrendelt dokumentumokat. A 
könyvtárellátási szerz dést mellékeltük. 

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az el terjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen. 

Rétság, 2014. március 30. 

          Varga Nándorné 
          igazgatóhelyettes 

2. El zmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok 
végrehajtása:

Hosszú évek óta a Tisztelt Képvisel -testület jóváhagyása után, az intézmény vezet je és a 
helyi Önkormányzat Pénzügyi Csoportjának aláírásra jogosult tagjai írják alá ezt a szerz dést. 
Az intézmény ezeket végrehajtotta. Az ország területén hasonló típusú szerz dést az 
intézmény nem tud megkötni ilyen el nyös feltételek mellett más szolgáltatóval. Ez 
természetesen nem azt jelenti, hogy csak velük állunk kapcsolatban, mivel aktuális és 
kedvezményes ajánlatokat a kiadóktól is elfogadunk, melyek nem szerz dés kötelezettek. 

3. Jogszabályi háttér:  

„Rétság Város Önkormányzat Képvisel -testületének 2/2014. (III.03.) önkormányzati rendelete 
az önkormányzat 2014. évi költségvetésér l 18.§ (2) bekezdés h) pontja, mely szerint „Az ön-
kormányzat és intézmények nevében szerz dést, megállapodást csak képvisel -testületi jóvá-
hagyást követ en lehet aláírni.” 
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4. Határozati javaslat 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISEL -TESTÜLETÉNEK  
/2014. (IV.18.) KT. HATÁROZATA 

     „A” változat 

Rétság Város Önkormányzat Képvisel -testülete megtárgyalta a Városi M vel dési Központ és 
Könyvtár kérelmét a Könyvtárellátó Nonprofit Kft-vel való szerz déssel kapcsolatban, a 
Képvisel -testület támogatja a szerz dés megkötését. 

     „B” változat 

Rétság Város Önkormányzat Képvisel -testülete megtárgyalta a Városi M vel dési Központ és 
Könyvtár kérelmét a Könyvtárellátó Nonprofit Kft-vel való szerz déssel kapcsolatban, a 
Képvisel -testület nem támogatja a szerz dés megkötését. 

Határid :
Felel s: Varga Nándorné igazgatóhelyettes 

Záradék:
Az el terjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz 

          Dr. Varga Tibor 
                 jegyz
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Girasek Károly 
önkormányzati képvisel , tanácsnok 
2651 Rétság, Orgona köz 2.  
karoly@girasek.hu

Tárgy: Tanácsnoki vélemény könyvtárellátó szerz déshez

Rétság Városi Önkormányzat 
Képvisel -testületének
Rétság

Tisztelt Képvisel -testület!

A könyvtár által a könyvbeszerzésre kötött szerz déstervezetet javaslom elfogadni. A Könyvtár-
ellátó egyedüli a piacon, aki a közgy jtemények részére kiegészít  szolgáltatásokkal együtt 
biztosítja a könyvbeszerzést. 

A tervezethez pár észrevétel. 
1. A feltüntetett e-mail cím így helytelen. Csupa kisbet vel írandó, mert ha erre küldenének 

számlát vagy levelet nem kapja meg az intézmény. 
2. Nem érthet , hogy az összes dokumentum beszerzési keret miért 50%-ra van 

megjelölve, ezáltal az elérhet  kedvezményb l 28, vagy 30% helyett csak 24 % 
érvényesíthet . Ez pár tízezer forint kedvezményt l elesést eredményez. Éppen a 
teljeskör  ellátásra hivatkozva érdemes a Könyvtárellátótól rendelni akár a könyvek 80 
%-át. A fogalmak tisztázása végett itt a pénzért beszerezni tervezett kötetekr l van szó, 
és a nem arról, hogy pályázaton, vagy egyéb formában ingyenesen juttatott 
kiadványokat figyelembe kellene venni. Mindent egybevetve, ha ez a szerz dés létrejön, 
akkor a beszerzéseket innen kell eszközölni legalább 80 %-ban. Néhány helyi 
jelent ség , a KELLÓ-nál nem forgalmazott kiadvány, ami számla ellenében 
beszerzésre kerülhet, ezt a kedvezményhatárt nem lépi túl. 

3. Meggondolásra javaslom az Új könyvek cím  kiadvány ingyenes igénylését, hiszen az 
összegy jtött változata egy könnyen kezelhet  bibliográfia az olvasók számára is. (Én 
legalábbis szoktam címleírásokat és kötetismertet ket ebb l keresni.) Nem pótolja, hogy 
a megrendelésekhez elegend  az elektronikus felület. 

4. A 3-as pontban a könyvek szerelésénél nincs bejelölve a kölcsönz kártya (és kataló-
guskártya) igénylése. Kétségtelen, hogy elektronikus katalógus van használatban, de a 
kölcsönz kártyákat tudomásom szerint ma is használja a könyvtár a hagyományos köl-
csönz  tasakokban. Akkor pedig ezek megrendelése olcsóbb, mint a saját el állítás. 

Az el terjesztést és a kapcsolódó dokumentumok tárgyalását, az intézménynek pedig a felveté-
sek mérlegelését javaslom.

Rétság 2014. április 2. 

Girasek Károly tanácsnok 








